

劳务欠薪起纠纷 高效对接速化解

中牟县劳动保障监察大队为劳动者撑起维权“保护伞”



本报讯 8月上旬,中牟县劳动保障监察大队接到吕女士投诉,称其在中牟县某商场化妆品专柜任业务经理期间因纠纷离职,离职后被拖欠一个月工资,多次讨要未果。考虑到气温较高,焦急的投诉人来回奔波不太安全,中牟县劳动保障监察大队接访人员对吕女士提供的欠薪证据进行了快速审核,当场决定予以立案并让投诉人回家等调查结果,避免了当事人在高温中多跑路。立案

后,立即交付办案人员介入调查,做到高效对接,大大缩短了办案时间。

经调查,当事人为人驻该商场的某化妆品有限公司员工,该公司与该商场为合作关系,并非该商场员工。鉴于此种情况,中牟县劳动保障监察大队通知该商场和该化妆品有限公司负责人共同参与此次调解。在调解过程中,办案人员十分注重劳动法律法规宣传,提高用人单位的合

法用工意识。最终该化妆品有限公司同意尽快支付吕女士工资4900元。

拿到工资后的吕女士对劳动保障监察大队认真的工作态度和为劳动者维权的决心称赞不已。8月17日上午,吕女士再次来到中牟县劳动保障监察大队,送来了特意制作的锦旗表达心意。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王坤玲 文/图

“淡定哥”酒驾撞围墙 事后路边继续豪饮

本报讯 7月16日上午,中牟交警接到报警,在中牟县东兴路东头的丁字路口处,一辆小型轿车冲出路面,撞断一家企业的围墙,直接冲进这家企业的院子里。

接到报案后,事故民警迅速赶到现场,对事故展开调查。经查,肇事司机姓周,河南原阳县人,43岁,在中牟一家物流企业当司机。由于当天周某没有出车任务,就在宿舍睡了个懒觉,起床后,他10点多钟在宿舍吃了点饭,其间还喝了半斤白酒。

大约11点钟,周某准备去外面的小卖店买东西,出门后,看到同事刚从外边回来,就借了同事的车开车去了。周某在返回的路上,可能酒精起了作用,周某不知不觉中把车速提了上来。当他到丁字路口本该左转时,前方有一辆大货车也正在左转,由于周某车速过快,如强行左转,就有撞车的危险。他措手不及,虽然采取了制动,但还是硬生生地驾车直接冲出路面,撞破对面一家企业的围墙,冲进了人家的院子里。11时34分,被撞围墙企业门卫从监控里目睹了这起突然而至的事故,随即通知了企业负责人,并报了警。

事故发生后,周某下车看了一下,就联系自己的同事来处理事故。同事到达事故现场后,与被撞围墙业主进行协调沟通时,周某在现场看了一下,却返回宿舍拿了瓶啤酒,然后又返回事故现场坐在路边喝了起来。

11时40分许,事故民警赶到现场,将周某控制,并抽血送检。在抽血之后,周某本应该等待血醇检验结果出来后自觉接受事故处理,可周某却因怕刑事处罚,就来了个三十六计走为上策,既不接民警的电话,也不到交警队接受处理。

8月16日上午,办案民警得到消息,周某乘坐公交车回中牟,让周某万万没有想到的是,他到中牟刚下车,就被民警逮了个正着。

经检测,周某发生事故时的血醇含量是250.3mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车,中牟交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》之规定,认定周某承担这次事故全部责任,并对周某作出了刑事拘留,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新考取的处理。目前此案正在进一步审理之中。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 胡云峰 朱歌谣

扶贫必扶智 梦想飞更远

县财政局到西狼村开展扶贫助学主题党日活动

本报讯 8月14日,中牟县财政局机关第三党支部党员来到狼城岗镇西狼村,开展“结对共建手拉手 扶贫助学献爱心”主题党日活动。

财政局机关第三党支部负责人与局驻西狼村工作队队员一同前往西狼村建档立卡贫困户谢根顺家中,为谢绍峰和谢绍婷姐妹送去了书包学习用品,并认真了解姐妹家庭生活状况、求学中遇到的困难

以及对未来职业发展的打算。

年仅17岁的谢绍峰因成绩不是十分理想,最初有辍学的想法,考虑到年龄尚小、学习正当时,支部党员秉着不抛弃不放弃的原则,主动关怀开展思想工作,最终他听取了大家的建议,并坦诚交流:“我对建筑专业有兴趣,很想学习相关知识,并且今后想长期从事这个工作。”谢绍峰说出了自己的想法。通过交流得知

兄妹二人分别对县职业中等专业学校的建筑和会计专业感兴趣,为了能够帮助他们选上心仪的学校和专业,财政局机关第三党支部负责人与该学校相关负责人及时沟通联系,表示要助力兄妹二人顺利实现学业梦、专业梦,开启人生新的篇章。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 胡志新

和谐网络你我共享 电信诈骗你我共防

郑庵派出所开展防范电信诈骗宣传工作

本报讯 为进一步增强辖区群众自我安全防范意识,有效遏制电信网络诈骗案蔓延势头,8月12日上午,中牟县公安局郑庵派出所所在广惠街辖区召开了以“和谐网络你我共享 电信诈骗你我共防”为主题的第四期警民恳谈会,开展防范电信诈骗宣传工作。

副所长乔涛向大家介绍了广惠街辖区的位置、面积及包含近百个小区十几万人口等基本情况。随着经济快速发展,电信网络诈骗案件也随之呈高发势头,辖区民警通过接警过程中的真实案例,向大家介绍几种常见诈骗手段及防范诈骗措施。

针对当前犯罪分子借助手机、固定电话、网络等通信工具和网银技术实施的非接触式网络电信诈骗违法活动不断翻

新各种花样的现象,民警作进一步讲解和宣传,使参会群众代表掌握了电信诈骗案件的行骗手段和作案特点,提高了自我防范的能力,筑牢防电信诈骗的安全防火墙。

所长秦随喜从严厉打击、严密防范、便民服务、防范管理等方面做了详细的讲解,针对群众代表提出的一些问题,逐一向群众代表解答,得到了参会代表的肯定和称赞。

此次活动共发放《谨防诈骗、牢记“无不一打”》《中牟县公安局防范电信网络诈骗告全体居民书》等宣传资料100余份,大大增强了居民们对电信诈骗手段的了解,进一步提高了辖区居民的自我安全防范意识,收到了良好的宣传效果。

秦随喜表示,通过此次警民恳谈会,

群众和民警面对面交流谈心,了解群众最真实的心声和最宝贵的意见,使民警的业务工作和效率有了明显改进,但是仍存在不足和需要改进之处。“郑庵派出所将针对群众反馈的这些宝贵意见,查出问题的根源,从实际工作出发,从基层群众的观点出发,切实改进工作作风,找出解决问题的办法,及时督促整改。”秦随喜说。

中牟公安提醒广大居民:大家对疑似诈骗难以辨别或一旦被骗后,请第一时间拨打110报警电话!提醒广大居民们牢记防范电信诈骗36字口诀:陌生电话不接、陌生短信不信、不明链接不点、网上便宜不贪、中奖信息不信、别人要钱不转。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 洪敏